

**Hlášení místního rozhlasu ze dne 11.8.2023**

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu:

- Zubní ordinace paní doktorky Koutské ve Sněžném oznamuje, že bude ve dnech 14.-25.srpna uzavřena z důvodu dovolené. AKUTNÍ PŘÍPADY OŠETRÍ MUDr. J. FOLTANOVÁ, U ZBROJNICE 404, SVRATKA PO TELEFONICKÉ DOMLUVĚ. TEL: 608 069 430. VE DNECH 15.8., 18.8. A 25.8. MUDr. FOLTANOVÁ NEORDINUJE. VÍKENDOVÉ POHOTOVOSTI JSOU K DISPOZICI NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH NEMOCNICE NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ – nnm.cz.

- V úterý dne 15.8.2023 proběhnou v obci Kuklík odečty elektroměrů. Žádáme proto, aby v tento den byly zpřístupněny elektroměry, případně aby jste zanechali stav elektroměru na viditelném místě.

- Dále mám informaci z nemocnice Nové Město na Moravě. V souvislosti s výstavbou vstupního pavilonu dojde od středy 16.8.2023 k úplnému uzavření vrchního hlavního vchodu do nemocnice. Uzavírka bude trvat 10 měsíců, tj. do května roku 2024. Uzavírka je nutná z důvodu provádění stavebních prací na vstupu do nemocnice. Je zhotoven nový vchod pro pěší osoby nebo osoby na invalidním vozíku v horní části nemocnice, a to pod horní lékárnu. Tento vchod je dostupný z centrálního vrchního parkoviště. Vjezd do nemocnice pro všechna vozidla bude umožněn ze spodní části v místě současné výjezdové brány. Bude tedy společná vjezdová a výjezdová brána. Závora u této brány bude trvale otevřená. Pohyb vozidel po komunikacích v areálu nemocnice bude obousměrný. Autobusová zastávka městské hromadné dopravy je přesunutá ke kotelně. Autobus bude zajiždět do areálu nemocnice spodní bránou a pojedje okolo kotelny s výjezdem opět ve spodní bráně.

- Firma kuřice Bromová bude zítra, tedy v sobotu 12.srpna u autobusové zastávky Kuklík v 15:50 hodin prodávat kuřice různých barev za cenu 225 – 260 Kč/kus dle stáří kuřic.

- V sobotu 26. srpna nás čeká tradiční akce pro děti Pohádková cesta. Konat se bude opět v místní části Chobot, začátek pohádkové cesty bude od 14 hodin na louce na Staré chalupě. Akce bude mít tradiční průběh, děti si po splnění úkolů odnesou řadu odměn a opečou si zasloužený špekáček. Bude také připraveno občerstvení, které zajišťují naši hasiči.